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Zimní dobrodružství začíná!



První noc jsme zvládli na jedničku – žádné slzičky, jen sladké sny. Ráno nás přivítalo teplé horské 
sluníčko. Po rychlé ranní hygieně a oblékání jsme se všichni sešli u snídaně. Čekaly na nás švédské stoly 
plné dobrot – teplý čaj, rohlíky s marmeládou, sýr, šunka, spousta zeleniny a pro milovníky sladkého i 
kuličky.



Po vydatné snídani vyrazila první skupina na svah, kde se odvážně pustila do lyžařských začátků. Druhá 
skupinka mezitím plnila první úkol od naší bílé lišky – hledali jsme na louce papírky, které jsme pak museli 
správně složit. Výsledkem byla tajná zpráva: “BÍLÁ LIŠKA ZDRAVÍ DĚTI Z PŘETLUCKÉ!” Po svačince 
jsme se ještě pořádně vyřádili na bobech.



Po návratu jsme dali mokré oblečení usušit a už nás svolávala známá znělka “Naše paní liška” k obědu. 
Dnes na nás čekala lahodná sekaná s bramborovou kaší – někteří si dokonce přidali, což svědčí o tom, 
že horský vzduch dělá s chutí k jídlu divy! Polední klid byl ve znamení odpočinku a také prvních vzkazů 
od vás, rodičů. Pošťák obešel všechny pokoje a vykouzlil úsměvy na dětských tvářích.



Odpoledne si skupinky prohodily role – začátečníci zvládli první krůčky na lyžích s velkým odhodláním, 
zatímco pokročilejší lyžaři se statečně popasovali s pomou a pilovali techniku pod vedením skvělých 
instruktorů. Po návratu do chaty putovalo promáčené oblečení rovnou do vyhřáté sušárny, aby bylo ráno 
opět připravené na další dobrodružství.



Před jídlem jsme si ještě užili chvilku volna na pokojích. Na večeři nás opět svolala liščí znělka. Večeře 
byla výborná – těstoviny se špenátem a kuřecím masem zmizely z talířů rychlostí blesku. Plnění prvního 
úkolu splněno.



A večer? Po večerníčku jsme si dali pořádnou dávku hygieny – někdo se osprchoval rychle jako blesk, 
jiní se ve sprše trochu “zdrželi”, ale nakonec byli všichni čisťouncí a voňaví. Paní učitelky nám přečetly 
pohádku na dobrou noc a my se těšíme, co nám přinese další den.



Takže, milí rodiče, sledujte naše zprávy a fotogalerii – každý den pro vás máme nové zážitky! Dobrou 
noc!





